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Lampiran 1 

Data Hasil Tes 

Tabel 9. Data mentah hasil tes reaksi, koordinasi mata-tangan, kemampuan 

fielding 

No. Tes Reaksi 
Tes Koordinasi 
Mata Tangan 

Kemampuan 
Fielding 

1 
2.09 5.88 

44 

2 
1.07 4.02 

43 

3 
1.06 4.31 

43 

4 
1.12 5.94 

44 

5 
1.14 3.86 

42 

6 
1.86 5.97 

45 

7 
1.24 4.07 

42 

8 
1.15 4.7 

44 

9 
1.25 4.05 

43 

10 
1.88 5.01 

44 

11 
2.14 4.89 

45 

12 
1.35 3.9 

43 

13 
2.34 5.3 

45 

14 
1.02 3.9 

42 

15 
1.31 3.86 

43 

Jumlah 
22.02 69.66 

652 
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Lampiran 2 

Langkah-Langkah Perhitungan Distribusi Frekuensi 

A. Variabel Reaksi (X1) 

Rentang (R)  = data terbesar – data terkecil 

    = 2,34 – 1,02 

    = 1,32 

Banyak Kelas (BK) = 1 + (3.3) log n 

    = 1 + (3.3) log 15 

    = 1 + (3.3) 1.18 

    = 1 + 3.89 

    = 4.89≈ 5 

Panjang Kelas (PK) = 
𝑅

𝐵𝐾
 

    = 
1,32

5
 

    = 0.27  

B. Tes Koordinasi Mata Tangan (X2) 

Rentang (R)  = data terbesar – data terkecil 

    = 5,97– 3,86 

    = 2,11 

Banyak Kelas (BK) = 1 + (3.3) log n 

    = 1 + (3.3) log 15 

    = 1 + (3.3) 1.18 
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    = 1 + 3.89 

    = 4.89≈ 5 

Panjang Kelas (PK) = 
𝑅

𝐵𝐾
 

    = 
2,11

5
 

    = 0.42 

C. Tes Kemampuan Fielding (Y) 

Rentang (R)  = data terbesar – data terkecil 

    = 45 – 42 

    = 3 

Banyak Kelas (BK) = 1 + (3.3) log n 

    = 1 + (3.3) log 15 

    = 1 + (3.3) 1.18 

    = 1 + 3.89 

    = 4.89≈ 5 

Panjang Kelas (PK) = 
𝑅

𝐵𝐾
 

    = 
3

5
 

    = 0.60 
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Lampiran 3 

Tabel 10 Daftar Hasil Tes Reaksi, Koordinasi Mata-Tangan, dan Kemampuan 

Fielding 

No. X1 X2 Y X1
2 X2

2 Y2 

1 
2.09 5.88 

44 
4.37 34.57 1936 

2 
1.07 4.02 

43 
1.14 16.16 1849 

3 
1.06 4.31 

43 
1.12 18.58 1849 

4 
1.12 5.94 

44 
1.25 35.28 1936 

5 
1.14 3.86 

42 
1.30 14.90 1764 

6 
1.86 5.97 

45 
3.46 35.64 2025 

7 
1.24 4.07 

42 
1.54 16.56 1764 

8 
1.15 4.7 

44 
1.32 22.09 1936 

9 
1.25 4.05 

43 
1.56 16.40 1849 

10 
1.88 5.01 

44 
3.53 25.10 1936 

11 
2.14 4.89 

45 
4.58 23.91 2025 

12 
1.35 3.9 

43 
1.82 15.21 1849 

13 
2.34 5.3 

45 
5.48 28.09 2025 

14 
1.02 3.9 

42 
1.04 15.21 1764 

15 
1.31 3.86 

43 
1.72 14.90 1849 

Jumlah 
22.02 69.66 

652 
35.24 332.61 28356 
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Lampiran 4 

A. Menghitung Rata-Rata dan Simpangan Baku 

a. Variabel Reaksi (𝑋1) 

Diketahui: ∑ 𝑋1 = 22,02         ∑ 𝑋1
2 = 35,24        𝑛 = 15    

1. Rata-rata 𝑋1 =
∑ 𝑋1

𝑛
 

=
22,02

15
 

= 1,47 

2. Simpangan Baku = √∑(𝑥1̅̅̅̅ −(𝑥1))
2

(𝑛−1)
 

= √
2,92

15 − 1
 

= √
2,92

14
 

= √0,21 

= 0,46 

3. Varians = 0,21 

b. Variabel Koordinasi Mata Tangan (𝑋2) 

Diketahui: ∑ 𝑋2 =  69,66           ∑ 𝑋2
2 =  332,61       𝑛 = 15    

1. Rata-rata 𝑋2  =
∑ 𝑋2

𝑛
 

=
69,66

15
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= 4,64 

2. Simpangan Baku = √∑(𝑥2̅̅̅̅ −(𝑥2))
2

(𝑛−1)
 

 = √
9,11

15−1
 

 = √
9,11

14
 

= √0,65 

= 0,81 

3. Varians = 0,65 

c. Variabel Kemampuan Fielding(𝑌) 

Diketahui: ∑ 𝑌 = 652         ∑ 𝑌2 =  28356      𝑛 = 15    

1. Rata-rata 𝑌 =
∑ 𝑌

𝑛
 

=
655

15
 

= 43,47 

2. Simpangan Baku = √∑(𝑦̅−(𝑦))
2

(𝑛−1)
 

 = √
15,73

15−1
 

 = √
15,73

14
 

 = √1,12 
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= 1,06 

3. Varians = 1,12 

B. Menentukan T Skor 

Contoh: 𝑛 ke-1 dari 𝑋1 

Tskor                = 50 ± 10 
(𝑋̅ − 𝑋)

𝑆𝐷
 

Tskor                = 50 ± 10 
(1,47 − 2,09)

0,46
 

= 50 + 10(1,34) 

= 50 + 13,4 

= 63,4 

Contoh: 𝑛 ke-1 dari 𝑋2 

Tskor                 = 50 ± 10 
(4,64 − 5,88)

0,81
 

 = 50 + 10(1,53) 

  = 50 + 23,9 

 = 65,32 

Contoh: 𝑛 ke-1 dari 𝑌 

𝑇 skor                 = 50 ± 10 
(43,47 − 44)

1,06
 

 = 50 + 10(0,27) 

 = 55,03 
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Lampiran 5 

Tabel 11 Data mentah yang diubah dalam Tskor 

No. T Skor X1 T Skor X2 T Skor Y X1
2 X2

2 Y2 

1 
63.63 65.32 55.03 4048.62 4266.65 3028.41 

2 
41.28 42.27 45.60 1703.98 1786.40 2079.17 

3 
41.06 45.86 45.60 1685.94 2103.16 2079.17 

4 
42.37 66.06 55.03 1795.63 4364.36 3028.41 

5 
42.81 40.28 36.16 1832.96 1622.70 1307.89 

6 
58.59 66.44 64.46 3432.70 4413.63 4155.62 

7 
45.00 42.89 36.16 2025.38 1839.17 1307.89 

8 
43.03 50.69 55.03 1851.77 2569.89 3028.41 

9 
45.22 42.64 45.60 2045.15 1817.97 2079.17 

10 
59.03 54.54 55.03 3484.24 2974.22 3028.41 

11 
64.72 53.05 64.46 4189.24 2814.20 4155.62 

12 
47.41 40.78 45.60 2248.13 1662.88 2079.17 

13 
69.11 58.13 64.46 4775.72 3379.19 4155.62 

14 
40.18 40.78 36.16 1614.73 1662.88 1307.89 

15 
46.54 40.28 45.60 2165.79 1622.70 2079.17 

Jumlah 750 750 750 38900 38900 38900 
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Lampiran 6 

A. Menghitung Rata-Rata dan Simpangan Baku 

a. Variabel Reaksi (𝑋1) 

Diketahui: ∑ 𝑋1 = 750         ∑ 𝑋1
2 = 38900        𝑛 = 15    

4. Rata-rata 𝑋1 =
∑ 𝑋1

𝑛
 

=
750

15
 

= 50 

5. Simpangan Baku = √∑(𝑥1̅̅̅̅ −(𝑥1))
2

(𝑛−1)
 

= √
1400

15 − 1
 

= √
1400

14
 

= √100 

= 10 

6. Varians = 100 

b. Variabel Koordinasi Mata Tangan (𝑋2) 

Diketahui: ∑ 𝑋2 = 750         ∑ 𝑋2
2 = 38900        𝑛 = 15    

1. Rata-rata 𝑋2 =
∑ 𝑋2

𝑛
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=
750

14
 

= 50 

2. Simpangan Baku = √∑(𝑥2̅̅̅̅ −(𝑥2))
2

(𝑛−1)
 

= √
1400

15 − 1
 

= √
1400

14
 

= √100 

= 10 

3. Varians = 100 

c. Variabel Kemampuan Fielding(𝑌) 

Diketahui: ∑ 𝑌 = 750         ∑ 𝑌2 = 38900        𝑛 = 15   

1. Rata-rata 𝑌   =
∑ 𝑌

𝑛
 

=
750

15
 

= 50 

2. Simpangan Baku = √∑(𝑌̅−(𝑌))
2

(𝑛−1)
 

= √
1400

15 − 1
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= √
1400

14
 

= √100 

= 10 

3. Varians = 100 
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Lampiran 7 

Tabel 12 data perhitungan korelasi dan regresi 

No. 
T Skor 

X1 
T Skor 

X2 
T Skor 

Y 
X1

2 X2
2 Y2 X1.Y X2.Y 

1 63.63 65.32 55.03 4048.62 4266.65 3028.41 3501.56 3594.60 

2 41.28 42.27 45.60 1703.98 1786.40 2079.17 1882.25 1927.23 

3 41.06 45.86 45.60 1685.94 2103.16 2079.17 1872.26 2091.13 

4 42.37 66.06 55.03 1795.63 4364.36 3028.41 2331.93 3635.53 

5 42.81 40.28 36.16 1832.96 1622.70 1307.89 1548.33 1456.82 

6 58.59 66.44 64.46 3432.70 4413.63 4155.62 3776.90 4282.68 

7 45.00 42.89 36.16 2025.38 1839.17 1307.89 1627.57 1550.95 

8 43.03 50.69 55.03 1851.77 2569.89 3028.41 2368.11 2789.75 

9 45.22 42.64 45.60 2045.15 1817.97 2079.17 2062.09 1944.19 

10 59.03 54.54 55.03 3484.24 2974.22 3028.41 3248.34 3001.19 

11 64.72 53.05 64.46 4189.24 2814.20 4155.62 4172.40 3419.76 

12 47.41 40.78 45.60 2248.13 1662.88 2079.17 2162.00 1859.41 

13 69.11 58.13 64.46 4775.72 3379.19 4155.62 4454.89 3747.35 

14 40.18 40.78 36.16 1614.73 1662.88 1307.89 1453.24 1474.75 

15 46.54 40.28 45.60 2165.79 1622.70 2079.17 2122.04 1836.81 

Jumlah 750 750 750 38900 38900 38900 38584 38612 
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Lampiran 8 

Mencaripersamaanregresi 

1. Regresi Y dan X1 

Diketahui: ∑ 𝑋1 = 750   ∑ 𝑌2 = 38900 

  ∑ 𝑋1
2 = 38900  ∑ 𝑋1𝑌 = 38584 

  ∑ 𝑌 = 750   n = 15 

 

a =
(∑ 𝑌)(∑ 𝑋1

2) − (∑ 𝑋1)(∑ 𝑋1𝑌)

𝑛(∑ 𝑋1
2) − (∑ 𝑋1)2

 

=
(750)(38900)−(750)(38584)

15(38900)−(750)2   

=
29175000 − 28938000

583500 − 562500
 

=
237000

21000
 

= 11,29 

b =
𝑛(∑ 𝑋1𝑌) − (∑ 𝑋1)(∑ 𝑌)

𝑛(∑ 𝑋1
2) − (∑ 𝑋1)2

 

=
15(38584) − (750)(750)

15(38900) − (750)2
 

=
578760 − 562500

583500 − 562500
 

=
16260

21000
 

= 0,77 
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Jadi, persamaan regresi Y terhadap X1adalah𝑌̂ = 11,29 + 0,77𝑋1 

2. Regresi Y atas X2 

Diketahui: ∑ 𝑋2 = 750   ∑ 𝑌2 = 38900 

  ∑ 𝑋2
2 = 38900  ∑ 𝑋2𝑌 = 38612 

  ∑ 𝑌 = 750   n = 15 

 

a =
(∑ 𝑌)(∑ 𝑋2

2) − (∑ 𝑋2)(∑ 𝑋2𝑌)

𝑛(∑ 𝑋2
2) − (∑ 𝑋2)2

 

=
(750)(38900) − (750)(38612)

15(38900) − (750)2
 

=
29175000 − 28959000

583500 − 562500
 

=
216000

21000
 

= 10,29 

b =
𝑛(∑ 𝑋2𝑌) − (∑ 𝑋2)(∑ 𝑌)

𝑛(∑ 𝑋2
2) − (∑ 𝑋2)2

 

=
15(38612) − (750)(750)

15(38900) − (750)2
 

=
579180 − 562500

583500 − 562500
 

=
16680

21000
 

= 0,79 

Jadi, persamaan regresi Y terhadap X2adalah𝑌̂ = 10,29 + 0,79𝑋1 
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3. Regresiganda Y atas X1dan X2 

Dicaridenganrumussebagaiberikut: 

𝑏𝑜 = 𝑌̅ − 𝑏1𝑋1
̅̅ ̅ − 𝑏2𝑋2

̅̅ ̅ 

𝑏1 =
(∑𝑥2

2)(∑𝑥1𝑦) − (∑𝑥1𝑥2)(∑𝑥2𝑦)

(∑𝑥1
2)(∑𝑥2

2) − (𝑥1𝑥2)2
 

𝑏2 =
(∑𝑥1

2)(∑𝑥2𝑦) − (∑𝑥1𝑥2)(∑𝑥1𝑦)

(∑𝑥1
2)(∑𝑥2

2) − (𝑥1𝑥2)2
 

Dimana: 

∑𝑦2 = ∑𝑌2 −
(∑𝑌)2

𝑛
 

∑𝑥1
2 = ∑𝑋1

2 −
(∑𝑋1)2

𝑛
 

∑𝑥2
2 = ∑𝑋2

2 −
(∑𝑋2)2

𝑛
 

∑𝑥1𝑦 = ∑𝑋1𝑌 −
(∑𝑋1)(∑𝑌)

𝑛
 

∑𝑥2𝑦 = ∑𝑋2𝑌 −
(∑𝑋2)(∑𝑌)

𝑛
 

∑𝑥1𝑥2 = ∑𝑋1𝑋2 −
(∑𝑋1)(∑𝑋2)

𝑛
 

Diketahui: 

𝑋1
̅̅ ̅ = 50 ∑ 𝑋1 = 750 ∑ 𝑋1

2 = 38900 ∑ 𝑋1𝑌 = 38584 

𝑋2
̅̅ ̅ = 50 ∑ 𝑋2 = 750 ∑ 𝑋2

2 = 38900 ∑ 𝑋2𝑌 = 38612 
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𝑌 = 50 ∑ 𝑌 = 750 ∑ 𝑌2 = 38900 ∑ 𝑋1𝑋2 = 38357 

Jadi: 

∑𝑦2 = ∑𝑌2 −
(∑𝑌)2

𝑛
 

= 38900 −
(750)2

15
 

= 38900 − 37500 

= 1400 

∑𝑥1
2 = ∑𝑋1

2 −
(∑𝑋1)2

𝑛
 

= 38900 −
(750)2

15
 

= 38900 − 37500 

= 1400 

∑𝑥2
2 = ∑𝑋2

2 −
(∑𝑋2)2

𝑛
 

= 38900 −
(750)2

15
 

= 38900 − 37500 

= 1400 

∑𝑥1𝑦 = ∑𝑋1𝑌 −
(∑𝑋1)(∑𝑌)

𝑛
 

= 38584 −
(750)(750)

15
 

= 38584 − 37500 
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= 1084 

∑𝑥2𝑦 = ∑𝑋2𝑌 −
(∑𝑋2)(∑𝑌)

𝑛
 

= 38612 −
(750)(750)

15
 

= 38612 − 37500 

= 1112 

∑𝑥1𝑥2 = ∑𝑋1𝑋2 −
(∑𝑋1)(∑𝑋2)

𝑛
 

= 38357 −
(750)(750)

15
 

= 38357 − 37500 

= 857 

𝑏1 =
(∑𝑥2

2)(∑𝑥1𝑦) − (∑𝑥1𝑥2)(∑𝑥2𝑦)

(∑𝑥1
2)(∑𝑥2

2) − (𝑥1𝑥2)2
 

=
(38900)(38584) − (38357)(38612)

(38900)(38900) − (38357)2
 

=
1500917600 − 1481040484

1513210000 − 1471259449
 

=
19877116

41950551
 

= 0,47 

𝑏2 =
(∑𝑥1

2)(∑𝑥2𝑦) − (∑𝑥1𝑥2)(∑𝑥1𝑦)

(∑𝑥1
2)(∑𝑥2

2) − (𝑥1𝑥2)2
 

=
(38900)(38612) − (38357)(38584)

(38900)(38900) − (38357)2
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=
1502006800 − 1479966488

1513210000 − 1471259449
 

=
22040312

41950551
 

= 0,53 

𝑏𝑜 = 𝑌̅ − 𝑏1𝑋1
̅̅ ̅ − 𝑏2𝑋2

̅̅ ̅ 

= 50 − (0,47 . 50) − (0,53 .  50) 

= 50 − 23,5 − 26,5 

= 0 

Jadi persamaan regresi ganda Y atas X1dan X2adalah 

𝑌̂ = 0 + 0,47𝑋1 + 0,53𝑋2 
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Lampiran 9 

Mencari koefisien korelasi dan uji keberartian koefisien korelasi 

1. Koefisien Korelasi ry1 

𝑟 =
𝑛∑𝑥. 𝑦 − ∑𝑥 ∑𝑦

√𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)2 √𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦2)
 

𝑟 =
15(38584) − (750)(750)

√(15.38900) − (750)2√15.38900 − (750)2
 

=
578760 − 562500

√441000000
 

=
16260

21000
 

= 0,77 

𝑡ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 =
𝑟√𝑛 − 2

√1 − 𝑟2
 

=
0,77√15 − 2

√1 − 0,772
 

=
2,78

0,64
 

= 4,34 

Tabel dk = 𝑛 − 2 

  = 15 − 2 

  = 13 
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Ttabel = dk : 1 − 0,5𝛼 

= 13: 1 − 0,005 

= 2,6503 

Berarti: 

ttabel dengan α = 0.05 dan dk 13 diperoleh ttabel sebesar 2,6503 karena thitung=

4,34 ≥ 2,6503 dengan demikian tolak H0. Berarti koefisien korelasi 4,34 

adalah signifikan. 

2. Koefisien korelasi ry2 

𝑟 =
𝑛∑𝑥. 𝑦 − ∑𝑥 ∑𝑦

√𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)2 √𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦2)
 

𝑟 =
15(38612) − (750)(750)

√(15.38900) − (750)2√15.38900 − (750)2
 

=
579180 − 562500

√441000000
 

=
16680

21000
 

= 0,79 

𝑡ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 =
𝑟√𝑛 − 2

√1 − 𝑟2
 

=
0,79√15 − 2

√1 − 0,792
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=
2,85

0.61
 

= 4,67 

Tabel dk = 𝑛 − 2 

  = 15 − 2 

  = 13 

Ttabel = dk : 1 − 0,5𝛼 

  = 13: 1 − 0,005 

= 13: 0,975 

  = 2,6503 

Berarti: 

ttabel dengan α = 0.05 dan dk 12 diperoleh ttabel sebesar 2.6503 karena thitung=

4,67 ≥ 2,6503 dengan demikian tolak H0. Berarti koefisien korelasi 1,66 

adalah signifikan. 

3. Mencari ry1-2 

Jk (REG) = 𝑏1∑𝑥1𝑦 + 𝑏2∑𝑥2𝑦 

  = 0.47(1084) + 0.53(1112)  

= 509,48 + 589,36 

= 1098,84 

R = √
𝐽𝑘 (𝑅𝐸𝐺)

∑𝑦
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= √
1098,84

1400
 

= 0,88 

4. Uji keberartian koefisien korelasi ganda 

𝐹𝐻 =
𝑟2/𝑘

(1 − 𝑟2)/𝑛 − 𝑘 − 1
 

=
(0,88)2/2

(1 − (0,88)2)/15 − 2 − 1
 

=
0,77/2

0,59/12
 

=
0,39

0,02
 

= 19,5 

Ftabel dicari dengan cara melihat daftar distribusi F dengan cacah 

preditor = 2 sebagai pembilang dan (n-k-1) = 12 sebagai penyebut 

didapat 𝐹ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 = 19,5 ≥ 𝐹𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙 = 3,89 maka koefisien korelasi ganda 

Ry1-2 = 19,5 adalah signifikan. 
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Lampiran 10 

Tabel 13 Perhitungan Uji Reliabilitas Reaksi (X1) 

NO. X Y X2 Y2 XY 

1 1.60 0.96 2.56 0.92 1.54 

2 1.25 1.28 1.58 1.64 1.60 

3 1.67 1.31 2.79 1.72 2.19 

4 1.26 1.09 1.59 1.19 1.37 

5 1.02 0.90 1.04 0.81 0.92 

6 0.58 1.20 0.34 1.44 0.70 

7 0.59 0.94 0.35 0.88 0.55 

8 1.02 1.20 1.04 1.44 1.22 

9 0.78 0.70 0.61 0.49 0.55 

10 1.71 1.50 2.92 2.25 2.57 

11 1.60 1.73 2.56 2.99 2.77 

12 1.58 2.00 2.50 4.00 3.16 

13 0.34 0.60 0.12 0.36 0.20 

14 2.58 1.41 6.66 1.99 3.64 

15 1.22 1.39 1.04 1.93 1.42 

JUMLAH 18.80 18.21 28.11 24.05 24.67 

 

𝑟 =
𝑛∑𝑥. 𝑦 − ∑𝑥 ∑𝑦

√𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)2 √𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦)2
 

  =
15(24.67)−(18,80)(18,21)

(8.26)(5.40)
 

=
27,65

44.62
 

= 0.62   (sedang/cukup) 

Berdasarkan pada perhitungan di atas, maka nilai reliabilitas uji instrumen 

kemampuan fielding adalah 0,62 (sedang/cukup) 
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Lampiran 11 

Tabel 14 Perhitungan Uji Reliabilitas Koordinasi Mata Tangan (X2) 

NO. X Y X2 Y2 XY 

1 1.60 0.96 2.56 0.92 1.54 

2 1.25 1.28 1.56 1.64 1.60 

3 1.67 1.31 2.79 1.72 2.19 

4 1.26 1.09 1.59 1.19 1.37 

5 1.02 0.9 1.04 0.81 0.92 

6 0.58 1.20 0.34 1.44 0.70 

7 0.59 0.94 0.35 0.88 0.55 

8 1.02 1.20 1.04 1.44 1.22 

9 0.78 0.70 0.61 0.49 0.55 

10 1.71 1.50 2.92 2.25 2.57 

11 1.60 1.73 2.56 2.99 2.77 

12 1.58 2.00 2.50 4.00 3.16 

13 0.34 0.60 0.12 0.36 0.20 

14 2.58 1.41 6.66 1.99 3.64 

15 2.75 2.79 7.56 7.78 7.67 

JUMLAH 20.33 19.61 34.19 29.90 30.64 

 

Keterangan: X = Tes pertama 

  Y = Tes kedua 

Diketahui: ∑X  = 20.33  ∑Y  = 19.61  n = 15 
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  ∑X2 = 34.19  ∑Y2 = 29.90 

𝑟 =
𝑛∑𝑥. 𝑦 − ∑𝑥 ∑𝑦

√𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)2 √𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦)2
 

𝑟 =
15(30.64) − (20.33)(19.61)

√15(34.19) − (20.33)2√15(29.90) − (19.61)2
 

  =
459.65 − 398.67

(9.98)(8.00)
 

  =
60.97

79.80
 

  = 0.76   (kuat/tinggi) 

Berdasarkan pada perhitungan di atas, maka nilai reliabilitas uji instrumen 

Koordinasi mata tangan adalah 0,76 (kuat/tinggi) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



88 
 

 
 

Lampiran 12 

Tabel 14 Perhitungan Reliabilitas Uji Instrumen Kemampuan Fielding (Y) 

No X Y X2 Y2 XY 

1 40 47 1600 2209 1880 

2 40 43 1600 1849 1720 

3 43 44 1849 1936 1892 

4 44 47 1936 2209 2068 

5 43 45 1849 2025 1935 

6 44 43 1936 1849 1892 

7 39 43 1521 1849 1677 

8 36 40 1296 1600 1440 

9 43 44 1849 1936 1892 

10 44 48 1936 2304 2112 

11 36 40 1296 1600 1440 

12 42 45 1764 2025 1890 

13 43 43 1849 1849 1849 

14 41 45 1681 2025 1845 

15 44 45 1936 2025 1980 

Jumlah 622 662 25898 29290 27512 

 

Keterangan : X = Tes pertama 

  Y = Tes kedua 

Diketahui : ∑X   =622  ∑Y  =662 

   ∑X2  =25898  ∑Y2 =29290 

   ∑XY =27512  N    = 15 
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Maka:  

𝑟 =
𝑛∑𝑥. 𝑦 − ∑𝑥 ∑𝑦

√𝑛∑𝑥2 − (∑𝑥)2√𝑛∑𝑦2 − (∑𝑦)2
 

𝑟 =
15(27512) − (622)(662)

√15(25898) − (622)2√15(29290) − (662)2
 

𝑟 =
412680 − 411764

√(1586)(1106)
 

𝑟 =
916

(39.82)(33.26)
 

𝑟 =
916

1324,43
 

𝑟 = 0,69 

Berdasarkan pada perhitungan di atas, maka nilai reliabilitas uji instrumen 

kemampuan fielding adalah 0,69 (cukup) 
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TES KEMAMPUAN FIELDING 

 

Gambar 1 : Foto tes keterampilan fielding 

Sumber : Dokumen Pribadi 

 

 

Gambar 1 : Foto tes keterampilan fielding 

Sumber : Dokumen Pribadi 
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TES REAKSI 

 

Gambar 1 : Foto instrumen tes reaksi 

Sumber  : Dokumen Pribadi 

 

 

Gambar 1 : Foto instrumen tes reaksi 

Sumber  : Dokumen Pribadi 
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TES KOORDINASI MATA TANGAN 

 

Gambar 1 : Foto tes kemampuan koordinasi mata tangan 

Sumber : Dokumen Pribadi 

 

Gambar 1 : Foto tes kemampuan koordinasi mata tangan 

Sumber : Dokumen Pribadi 


